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МОЛ је добио одобрење Сједињених Америчких Држава за наставак преговора о
куповини већинског руског удела у Нафтној индустрији Србије. Како је објавила
министарка енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић - нови рок је до 6. јуна.

  

  

Држава Србија је управо обавештена да је МОЛ добио још две недеље да заврши
преговоре са Гаспромњефтом о куповини руског удела у компанији НИС до 6. јуна,
написала је министарка Дубравка Ђедовић Хандановић.

  

"Као што смо више пута истицали, Влада Републике Србије са председником Вучићем на
челу наставља и преговоре са МОЛ-ом у вези са уговором акционара. Ситуација је
сложена, али наш циљ и посао је да се нађе дугорочно решење и да заштитимо интерес
државе Србије", навела је министарка на Инстаграму.
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Србија тражи одрживо решење за НИС и држава као други већински акционар жели да
побољша позицију у компанији и очува рад Рафинерије у Панчеву.

  

"Морамо да пожуримо да нађемо то решење зато што је овако немогуће живети и
радити. Грађани не морају да брину, да ћемо увек и у сваком тренутку обезбедити
сигурност у снабдевању за људе, коју год меру морали да доносимо. Избегавамо
национализацију, то вам је јасно од почетка“, рекао је председник Србије Александар
Вучић.

  

Олакшавајућа околност је што НИС има оперативну лиценцу за рад до 16. јуна, па сирова
нафта редовно стиже Јадранским нафтоводом до панчевачке рафинерије. Али
неизвесност око судбине компаније због америчких санкција расте.

  

"Можемо очекивати да, како ови преговори наравно одмичу, ствари се позитивно
одвијају, али као што видимо, стално има неких клинова у точковима. Дан де ће
највероватније доћи једнога тренутка. Очекујемо, наравно, да интереси свих страна буду
задовољени, и од тих интереса и отпора зависи колико ће преговори напредовати. Све
док стране, наравно, имају интереса да се преговара и свој интерес у томе да преузму
НИС, ти преговори ће се наставити“, каже професор Економског факултета у Београду
Велимир Лукић.

  

Брокер Бранислав Јоргић каже да ипак треба да се ставимо у позицију НИС-а, због
кратких продужења и неизвесности не може да прави планове развоја, покривања
тржишта и то је лоша вест.

  

"Мислим да би требало да се учине додатни напори свих учесника у овом послу да се
ипак до решења дође. Мислим да ником не одговара ово развлачење поступка у продаји 
удела Гаспрома у НИС-у“, рекао је Јоргић.

  

Приоритет је да се обезбеди што више залиха нафте и деривата јер на глобалном
тржишту већ има поремећаја у снабдевању. Из Међународне агенције за енергетику
упозоравају на несташице горива у свету већ током лета.
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"Проблем је крај јуна – почетак јула. Почиње сезона путовања. Типично, и потражња и
потрошња за нафтом расте. Дакле, ове две ствари разарају – нова нафта не долази са
Блиског истока, а потражња расте. Ако не видимо да постоје нека побољшања, можемо
ући у црвену зону у јулу или августу“, рекао је извршни директор Међународне агенције
за енергетику Фатих Бирол.

  

Барел је и даље изнад 100 долара па и цене деривата широм света константно расту. У
Србији цене два најпродаванија деривата су у регулисаном режиму раста и до наредног
петка скупља су за два динара – литар евродизела кошта 225 динара, а бензина 193
динара.

  

(РТС)
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